
最新幼儿园分享活动的主持词 幼儿园国
庆节教学活动教案分享(优质5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。范文书写有哪些要求呢？我们怎样才能写好一
篇范文呢？下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮
助到大家，我们一起来看一看吧。

幼儿园分享活动的主持词篇一

1、引导幼儿用画表现自己在节日中看到的、接触到的或感受
最深的事和物

2、引导幼儿合理地布置画面，初步学习处理远近的关系和画
法

3、培养幼儿的创造力和表现能力

教师范例、幼儿绘画用品

教学流程：

导入活动交代任务、幼儿作画相互讲评

教学重难点：

合理布置画面，处理好远近的关系

一、导入活动

2、和好朋友讲讲你在节日里做了些什么事(参加什么活动?看
到了什么?印象最深的`是什么?)



二、交代任务、幼儿作画

2、教师示范，幼儿观察

3、幼儿安静作画，教师指导

4、教师提醒幼儿注意处理远近关系

三、相互讲评

展示幼儿作品，让幼儿相互欣赏：请幼儿自我评价或相互评
价。

教案二：

一、主题名称：快乐国庆节

二、主题来源

每年的国庆节前后，到处都张灯结彩，洋溢在一片欢乐之中，
电视、报纸、广播等等各种媒体会有很多关于爱国主义教育
方面的报道、介绍，给我们的爱国教育带来很多的便利条件，
因此，我们认为，有必要抓住这一时期对幼儿进行爱国教育。
由此，我们设立了我爱祖国这一主题。

三、主题实施时间

三周(9月22日10月10日)

图片

四、主要教育教学目标

1、认识国旗、国徽、国歌，学习升旗。



2、知道祖国地大物博，是个多民族的国家以及伟大的建设成
就，能参与收集陈列各地特产以及风景名胜，有爱祖国的情
感。

3、能有感情地朗诵诗歌、散文等，复述故事时会使用不同的
语气，学习归纳文学作品的主题思想。

4、爱护幼儿园和公共场所的环境卫生。在公共场所不大声喊
叫和奔跑。

5、能叙述自己的游览见闻，介绍自己熟悉的特产、民俗风情
等。

6、了解国庆节的来历。

最早提出‘国庆日’的，2113是时任政协委员、民进首
席5261代表的马叙4102伦。1949年10月9日，马叙伦托许广平
在中国人民政治协1653商会议第一届全国委员会第一次会议
中提出：“中华人民共和国的成立，应有国庆日，所以希望
本会决定把10月1日定为国庆日。”林伯渠委员也同样附议，
要求讨论决定。当天会议通过《请政府明定十月一日为中华
人民共和国国庆日，以代替十月十日的旧国庆日》的建议案，
送请中央人民政府采择施行。

1949年12月2日，中央人民政府委员会第四次会议通过的决议
指出：“中央人民政府委员会兹宣告：自1950年起，即以每
年的10月1日，即中华人民共和国宣告成立的伟大日子，为中
华人民共和国国庆日。”

这就是“国庆日”的来历，即现在我们的国庆节。

知道十月一日是国庆节，是中华人民共和国成立的日子，能
在活动中感受快乐的节日气氛，知道尊敬国旗，在升旗时立
正、行注目礼。能用唱歌、舞蹈、绘画等多种方式表达对祖



国妈妈生日的祝贺和欢快的情绪。初步知道中国是个地大物
博、美丽富饶的国家了解许多关于十月一日国庆节的知识，
感受到了节日的气氛。

幼儿园分享活动的主持词篇二

1、认识国旗、国徽、国歌，学习升旗。

2、知道祖国地大物博，是个多民族的国家以及伟大的建设成
就，能参与收集陈列各地特产以及风景名胜，有爱祖国的情
感。

3、能有感情地朗诵诗歌、散文等，复述故事时会使用不同的
语气，学习归纳文学作品的主题思想。

4、爱护幼儿园和公共场所的环境卫生。在公共场所不大声喊
叫和奔跑。

5、知道节日时人们主要的庆祝活动。

6、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。

八大智慧活动内容

(2)、自我认识智慧1庆祝国庆节2我是中国人

(3)、人际关系智慧1参观：民俗文化村2“国庆”联欢活动

(5)、音乐智慧奥尔夫音乐教育

(6)、空间智慧美工：自制中国地图建构：长城

(7)、身体运动智慧1)我去台湾岛2)小飞行员3)小小奥运会4)
到北京去



主要活动内容及过程

活动一：学习与祖国有关的儿歌、歌曲等活动中，孩子们学
习了诗歌“tiananmen”、“我去祖国台湾岛”，还学习了歌
曲“国旗红红地哩”。通过谈话和分享交流，孩子们对祖国
的了解也更加深入了。孩子们在表演他们学习的诗
歌“tiananmen”!

活动二：粘贴国旗、粘贴中国地图邻近国庆节的时候，孩子
们和老师一起布置我们的活动室，增加一点节日气氛。

孩子们在粘贴国旗!孩子们用手工做的小花粘贴中国地图!

活动三：庆祝国庆节国庆节前一天，孩子们聚集在我们幼儿
园的音乐室进行了庆祝活动。进行了节目表演，庆祝祖国妈
妈的生日。孩子们在表演节目，庆祝国庆节!

教学反思：

通过认识国旗、国徽、唱国歌，通过分享交流自己对我们国
家的认识和了解以及老师的介绍，孩子们对我们国家的认识
更加深入了。随着孩子们对我们国家认识和了解的深入，孩
子们也更加热爱我们的祖国了。活动中，孩子们还很有兴趣
地在地球仪上找我们的国家，很乐意拼贴中国地图的玩具。
通过一系列的手工粘贴国旗、粘贴中国地图的活动和表演庆
祝活动，孩子们加深了对国庆节的认识。

活动中，孩子们坚持做环保卫士，在庆祝国庆节的公共场所
不大声讲话，表演节目时也很认真!

幼儿园分享活动的主持词篇三

1、认识本课生字8个，能在不同的语言环境中认读生字。能
借助拼音读准字音。



2、能正确朗读课文。能背诵课文。

3、能学习课文，联系生活说说“节日的晚上，你看到的焰火
是什么样的。”

4、了解十月一日是国庆节，体会国庆节的焰火真美。激发热
爱祖国的感情。

5、认识笔画，在老师指导下书写4个字。

学会生字词语，能背诵课文。

能联系生活说说“节日的晚上，你看到的焰火是什么样
的。”

投影、卡片、录音等

1课时

1、师：同学们，你们一定都看过焰火吧，你能给大家说说你
看到的烟火是怎样的啊？（交流）

2、出示投影：板书课题：（指名读--齐读）

学习生字：庆（你怎样记住他？）

1、听课文录音，听清生字的音

2、自读课文：要求：读准字音，读通课文

3、出示生字：

四人小组自学生字，要求：读准字音，牢记字形，找准朋友。

小老师领读，说说你用什么好方法记住这个字。



4、比较字形，读音：庆--广

如--场

5、给生字找朋友

6、游戏：开小火车读（去拼音抽读生字）

听音举卡片

7、复习词语：

做“采蘑菇”游戏（齐读）

8、练习：连词成句

广场晚上真热闹

人山人海节日的人民广场热闹极了

1、师：认识了生字词语，我们把它们放到课文中读一读。

2、指名读课文（比一比谁朗读得最准确最流利）

3、指导背诵

（1）师引读

（2）自己准备

（3）找好朋友背诵

（4）指名背诵

（5）齐背



4、完成课后练习。

师：老师知道小朋友们都看过烟火对吗？你能说说你看到的
烟火是怎样的啊？（四人小组交流--指名说）

说话训练：

天空中的焰火像______________，像____________，

又像______________。

五、指导书写

1、认识笔画

2、指导学习

3、生书写师巡视

幼儿园分享活动的主持词篇四

活动目标：

1、观察秋天水果，比较水果果核特征。

2、知道秋天是一个丰收的季节。

3、体验明显的季节特征。

4、培养幼儿对事物的好奇心，乐于大胆探究和实验。

5、使幼儿对探索自然现象感兴趣。

活动准备：



1、ppt课件

2、石榴、桔子、柿子、枣子、柚子实物。

活动重点难点：

活动重点：

了解秋天水果果核的特征。

活动难点：

感受秋天是个丰收的季节。

活动过程：

一、引起兴趣

你们都吃过什么水果?

小结：好多水果都是我们喜欢吃的，秋天有好多水果多成熟
了。

二、幼儿观察，讨论

秋天有哪些水果成熟了?(出示ppt1)

小结：原来石榴、桔子、柿子、枣子、柚子都是秋天成熟的。

这些水果里有果核吗?

(幼儿根据经验讲述)

三、果核配对



看一看!(出示ppt2)

石榴、桔子、柿子、枣子、柚子果核是哪一种?

水果果核连线，出示食物进行验证。

小结：水果的核都是不一样的。

活动延伸：

回家后再找找还有哪些是秋天的水果?看看果核是怎样的?

幼儿园分享活动的主持词篇五

下面是小编为大家整理的,供大家参考。

关于中秋节相关的主持稿大家都有写过吗？一起来看看。你
知道吗，中秋节起源于上古时代，普及于汉代，定型于唐朝
初年，盛行于宋朝以后。你是否在找正准备撰写“幼儿园中
秋节美食分享活动主持稿”，下面小编收集了相关的素材，
供大家写文参考！

金风送爽，中秋月圆。值此中秋佳节来临之际，我们在这里
隆重举行中秋客商座谈会，大家欢聚一堂，共庆佳节，共叙
友情，共谋发展，共同憧憬祖国美好明天。

一、开场

合：老师们，同学们，大家早上好!

甲：我是_________

乙：我是_________



甲：在九月的晨曦中悄然苏醒，秋意已经布满了床边。凉爽
的秋风、金黄的落叶，我们即将迎来一年一度的中秋佳节。

乙：农历八月十五，是我国传统的中秋节，也是我国仅次于
春节的第二大传统节日。八月十五恰在秋季的中间，故谓之
中秋节。

甲：下面有请_________同学向我们介绍中秋节的由来。

二、中秋节的由来

(__________同学介绍中秋由来)

农历八月十五是我国的传统节日——中秋节。中秋节与春节、
清明节、端午节被称为中国汉族的四大传统节日。“中秋”
一词，最早见于《周礼》。据史籍记载，古代帝王祭月的节
期为农历八月十五，时日恰逢三秋之半，故名“中秋节”;又
因为这个节日在秋季八月，故又称“秋节”、“八月
节”、“八月会”、“中秋节”;又有祈求团圆的信仰和相关
习俗活动，故亦称“团圆节”、“女儿节”。因中秋节的主
要活动都是围绕“月”进行的，所以又俗称“月节”、“月
夕”、“追月节”、“玩月节”、“拜月节”;在唐朝，中秋
节还被称为“端正月”。中秋节的盛行始于宋朝，至明清时，
已与元旦齐名，成为我国的主要节日之一。

三、中秋节的传说

甲：中秋之夜，月色皎洁，古人把圆月视为团圆的象征。因
此，又称八月十五为“团圆节”。

乙：古往今来，人们常用月圆月缺来形容悲欢离合，客居他
乡的游子，更是以月来寄托深情。唐代诗人李白的“举头望
明月，低头思故乡”，杜甫的“露从今夜白，月是故乡明”，
宋代王安石的“春风又绿江南岸，明月何时照我还”，等诗



句，都是千古绝唱。

甲：中秋节是个古老的节日，祭月赏月是节日的重要习俗。

乙：下面有请__________同学为大家讲一个中秋的传说。

(__________同学讲述中秋传说)

四、猜灯谜

甲：感谢_________同学为我们讲述了这样一个优美动人的传
说。

乙：下面开始猜灯谜环节，掌声欢迎月兔________同学!

(月兔带礼物上场)

五、总结陈词

甲：月是期盼，月是挂牵。

乙：月是幻想，月是浪漫。

合：月是思念，月是圆满。

甲：今夜，月圆如盘，看不见残缺的遗憾;今夜，月光如水，
清澈着我们彼此的友谊;今夜，月华如歌，唱响我们心中的激
昂。

乙：有你，我们高歌唱响希望，有你，我们将快乐分享，有
你，所有的梦都在生长。期待每一天的月圆，期待每一时的
相聚，期待每一刻的欢畅。

合：老师们、同学们，今天的主题班会到此结束，祝大家中
秋快乐，万事如意!



男：尊敬的领导!

女：亲爱的同事们!

合：大家晚上好!

男：时光的车轮辗过一道深深地痕迹，留下这金秋的收获。

女：皎洁的月光传递一种深深的思念，珍惜这八月的欢聚。

男：收获是我们成功的希望，希望的种子播撒在我们--人的
身上。

女：欢聚是我们酝酿的友情，友情的力量凝聚在我们--酒店
酒店人的身上。

男：今天，中秋之夜，我们--集团--大酒店全体员工相聚一
堂。

女：今天，花好月圆，我们将一起度过这欢乐的时光。

男：首先，让我们以热烈的掌声欢迎前来参加此次晚会的-总
上台讲话。

讲话完毕，女主持上。

女：(讲话感悟和总结)，我们感谢-总的热情演讲，接下来我
们以热烈的掌声有请-总发表今天晚会的致辞!

话毕。男女主持同上。

男：我们感谢两位老总前来参加此次晚会，感谢他们的精彩
讲话。接下来我们的中秋晚会(合：正式开始!)

女：首先请欣赏我们酒店全体员工为各位带来的大合唱《--



》。

男：“海内存知已，天涯若比邻”，让我们汇聚四面八方的
欢歌笑语，齐聚五湖四海的秋思乡情，同在--—我们的第二
个家。共同呤唱秋之收获、秋之风情。

女：“海上升明月，天涯共此时”，在--，我们拥有了自己
的梦想。在--，我们感受到了自己的力量。在--这个团队里，
我们感受到家的温馨，点燃对未来的希望。

男：今晚我们在这里共庆中秋。相信在此的同事和我一样激
动，因为我们的董事长--女士亲临我们晚会现场。

女：让我们以热烈的掌声欢迎-总的到来，并欢迎-总为我们
致词。

女：感谢-总同我们一起分享这份秋天收获的喜悦。给我们因
庆的祝福与鼓励，相信年轻并充满生机与活力的--人，会再
接再厉，继续加油!

一、开场白

甲：尊敬的各位领导。

乙：各位来宾。

丙：各位同学们大家，

合：晚上好!我是今天的主持人--!

丁：又是一年秋风送爽时，又是一轮丁好月圆日。

甲：九月共同迎来了--级的新同学。

乙：今天我们欢聚一堂共同庆祝这个喜庆的日子。



丙：今晚我们载歌载舞共同迎接--级新同学。

丁：让我们唱起美妙的歌曲。

甲：让我们跳起欢快的舞蹈一起融进这欢乐的海洋。

乙：迎新晚会暨中秋晚会。

合：现在开始!

丙：今天很荣幸请到了各位嘉宾的到来。他们是--。

二、串词

1.《愚公移山》

丁：千百年前，诸葛先生隐居深山，在此躬耕苦读，其后卧
龙出山，终成就一番宏图伟业。且看今日，全院师生不断弘
扬坚韧不拔、锲而不舍、不怕困难、勇往直前的新时期愚公
移山精神，开创了--学院的历史新篇章。下面，就请欣赏歌曲
《愚公移山》。

2.《愚公移山》结束，引朗诵

甲：无路难，开路更难。半个世纪的摸索探寻，--学院的办
学水平不断提升到了新的高度，用心血和汗水为国家和社会
培育了一批批人才。而现在在我们身边，就有这样一位奇女
子，算不上貌美、也算不上风华绝代，但她却在丹霞山奇异
绝美的风景中一举拿下了第二十六届全国《演讲与口才》大
赛的特等奖。面对皎洁的明月，面对台下的几千学弟学妹，
她有太多的感慨，千言万语，皆在笔下。她始终相信，《未
来不是梦》。

3.朗诵结束，转入中秋，引出爵士歌舞



乙：一首《未来不是梦》，是一个女孩五年独自求学在外的
辛酸奋斗史，更是金秋佳节里的一份对家的由衷思念。此刻，
抬头仰望那轮明月，我们仿佛看到了家人团聚的场景;阵阵桂
丁扑鼻香，我们仿佛又感受到了家乡的气息。今夜，就让我
们将对亲人的思念化作一缕风，将精彩的人生谱写成一首动
听的歌曲、一支优美的舞蹈。

4.爵士舞蹈结束，引新生节目

丙：在这丹桂飘香，丰收的金秋九月，作为新生的我们怀揣
着梦想来到了--学院，勇敢地走上了这个广阔的大舞台。其
实站在舞台上的我也和大家一样，是今年刚入学的一名新生，
初次离开了父母的庇护。那么今夜，就让我们用情，歌唱着
对家的思念;今夜，就让我们用梦，装点那青春的希望!让我
们和着美妙的音乐翩翩起舞!

5.新生节目结束，引教官节目

乙：初次离家的新生在外度过了自己的第一个中秋，而常年
离家的官兵，望月思乡，却仍旧坚守着自己光荣的使命!此刻，
我想问大家，在我们的军训中，除了身边的伙伴，还有谁与
我们共风雨啊?(教官)没错，正是我们可敬可爱的教官们，刚
才我们已经看过了新生代表带来的精彩表演，那现在你们还
想看教官的表演吗?(想)教官来一个，教官来一个，我们给教
官呱唧呱唧，下面就让我们用掌声欢迎教官们带来的精彩表
演!

(初次离家的新生在外度过了自己的第一个中秋，而常年离家
的官兵，望月思乡，却仍旧坚守着自己光荣的使命!身为军人，
就意味着奉献，就意味着舍小家顾大家。他们是可敬可亲的。
而他们，正是与我们祖国人民共奋进的人民子弟兵!今天我们
很荣幸地请到我们的名可爱的教官，为我们带来精彩的表演，
一展雄魂军姿。)



6.教官节目结束，引《平安中国》

丁：衷心地感谢我们的教官们，正因为有了可爱的他们，才
保得一方平安。月圆之夜，万家灯火，中秋佳节，合家欢乐。
今夜，我们有缘相聚在--学院，这里凝聚着家的安定和温暖，
那么此刻，也让我们在温柔祥和的中秋月下共同祈祷：平安
你我，平安校园，平安中国!

7.《平安中国》结束，引跆拳道、健美操、歌曲串烧

甲：小鸟始终相信，只要张开翅膀，就能启程到达幸福的不
远处，只因为曾经的梦想从未变过。也正因为这样的梦
想，20年后的我们交织在了同一个地方，那就是--学院!

在这所知识的象牙塔里，有着芬芳的桃李，有着辛勤的园丁。
校园生活丰富而多彩，简约却时尚。于是我们充满了希望，
满怀着激情，在这里，健康而又快乐地成长。

8.《歌曲串烧》结束，引魔术表演

丙：在我们的--学院里活跃着很多的协会，他们承载着丰富
学校第二课堂文化建设的任务，在这些协会的组织下，校园
里开展了一系列精品社团文化娱乐活动，今天我们将请出他
们其中的一个代表——魔术协会，为我们带来精彩的魔术表
演!让我们一同见证奇迹。

9.《中东肚皮舞》结束，引《飞》

乙：大

学生

活的四年，是色彩斑斓却又辛苦拼搏的四年。我们如同等待
破茧而出的蝶蛹，1300多个日日夜夜的孕育和生长，是为了



在我们踏入社会以后的'千万个日子里，我们能用丰满的蝶翼，
在属于自己的天空中，勇敢地飞翔。让我们张开双臂，为梦
想，飞吧!

为希望，飞吧!

三、结束词

丙：相聚的时光总是欢乐而短暂的，欢声笑语留在你我的心
中。

乙：美好的夜晚就要结束，但我们彼此之间的友谊才刚刚开
始。

丁：我们是幸运的，不仅仅因为我们如愿以偿地迈进了大学
的校门，更因为幸运的我们也将在今后的1300多个日夜里，
与--学院的数千名良师为友，数万名益友为伴。

甲：昔日，这里草庐一舍，孕育了有着中国古代智慧化身之
称的诸葛亮;今天，这里教室千间，正培育着新时代的万千新
诸葛。

乙：鹏程万里志高远。

丙：同舟共济击中流。

甲：拼却心血一万点。

丁：换的新绿百千重。

乙：在此衷心地祝愿大家

合：身体健康，万事如意，中秋快乐!

丁：--学院20--年迎新晚会暨中秋晚会，到此结束!



合：朋友们，再见。

梅：尊敬的各位领导

欢：亲爱的同学们，

合：大家晚上好!

梅：在这个秋月朗照，丹桂飘香的夜晚，我们欢聚一堂，共
同分享秋之美景，秋之温情，秋之收获。

欢：一年一度的中秋佳节，在所有清美人的翘首企盼中微笑
而至。

梅：在晚会开始之前，首先大家用热烈的掌声请林总

致辞

。

欢：(小结)非常感谢林总的致辞，相信我们清美在林总等人
的领导下，在全体清美伙伴的共同努力下，在我们家属的大
力支持下，必将克服一个又一个的困难，攀登一个又一个的
高峰，实现下一轮三年大变样目标。

梅：皓月当空，映照着每一位清美人善良、热情、洋溢的笑
脸，

欢：辉映出所有的清美人年轻、奋进、执著的心灵!

梅：感谢长期以来一直在清美奋战的伙伴们

欢：正因为有了你们的默默奉献和大力支持才有了我们清美
今天的不断成长与壮大



梅：让我们用歌声唱响中秋晚会的旋律;

欢：用舞步展现清美的风采;

梅：今天晚上要亮相的精彩节目将是我们在福州拓展训练即
兴晚会的升级版

欢：是的，今晚我们将再次展现清美人活泼、奔放、团圆的
特质。

梅：除此之外，还有激动人心的博饼环节

梅：花落谁家，谁运气最好，我们拭目以待!

欢：我们晚会现场还准备了丰富的水果、饮料、零食、美酒
等，请大家尽情享用!

梅：“明月几时有，把酒问青天”。首先请大家欣赏由--合
唱的《花好月圆》，希望每个家庭人月两团圆。

1、合唱《花好月圆夜》

欢：在这花好月圆夜，感谢一直站在我们背后默默支持我们
的亲人以及兄弟们。

梅：嗯，同时也感谢清美大家庭中的每一位兄弟姐妹们的团
结协作，我们才能一次又一次的战胜困难，才有我们清美的
不断前进、不断超越。

梅：请欣赏由美容部海强、志平带来的《兄弟》

2、合唱《兄弟》

欢：朋友们，对酒当歌，人生几何!



梅：是呀!起舞弄清影，何似在人间!

欢：此时此刻，何不让我们动起来呢?

欢：请欣赏美容部大姐们给我们带来广场舞《军中绿花》

3、广场舞《军中绿花》

欢：优美的舞姿跳出了秋天丰收的美景，动听的旋律演绎了
欢快的气氛。

梅：在放飞的时节里，我们放飞青春狂想

欢：在收获的季节里，我们收获希冀梦想

梅：在这美好的中秋佳节，按照闽南特有的习俗，肯定少不
了什么环节?对，博饼，接下来我们就要进入激动人心的博饼
环节，也就是第一轮的搏饼。

第一轮博饼环节

欢：下面我来讲解下博饼的游戏规则：

梅：彩虹是经过风雨后才能出现的美丽，俗话说，不经历风
雨，怎么见彩虹。

欢：每个人心中都有一道无形的彩虹，需要依靠我们自己的
信念，坚持不懈地努力才能创造出自己心中的彩虹。

欢：下来我们一起来迎接黄小琼、黄翠霜给我们带来的合唱
《第一道彩虹》

4、歌曲《第一道彩虹》

梅：家欢，前几天学校刚



开学

，看到很多小朋友都背着小书包高高兴兴地上学去了。不由
地让我们回想起学校的童年时光。

欢：是啊，时光不饶人，转眼间我们都告别校园好多年了，
去奋斗追求属于的梦。

5、小品《傻子上学》

欢：有一种称呼叫朋友，始于偶然，止于永远。

梅：一句话一辈子，一生情一杯酒。

欢：朋友不曾孤单过。

梅：一声朋友你会懂。

梅：请欣赏由美容伙伴合唱：《朋友》

6、合唱《朋友》

第二轮博饼环节

欢：朋友们，丰厚的奖品最终“花落谁家”呢，让我们拭目
以待。那我们接下来要开始第二轮的博饼环节。

梅：在我们的家乡怎么能少了闽南歌曲呢，接下来请欣赏由
阿五、翠香带来的合唱：《雪中红》。

7、合唱《雪中红》

欢：素梅，中秋佳节啊，亲朋好友间免不了互串家门送点礼，
表心意，贺佳节。



梅：是啊，我们一起去看看我们美容部的朋友是怎么送礼的，
请欣赏由小琼、海强等人给我们带来的小品《中秋送礼》。

8、小品《中秋送礼》

欢：无论何时何地心中一样亲，流在心里的血，澎湃着中华
的声音。

梅：就算身在他乡，也改变不了中国心。接下来请欣赏由车
间的伙伴为我们带来的合唱《我的中国心》。

9、合唱《我的中国心》

欢：又到了激动人心的的博饼环节，其实博到后面，悬念越
大，因为很快就要诞生出状元，我们来共同见证下谁的运气
最好。

第三轮博饼环节

欢：夏夜的动感释放着激情，荡漾着青春。

梅：张扬着个性，摇曳着流行。

欢：朋友们动起来吧。请欣赏前台集体舞蹈《踏浪》。

10、集体舞《踏浪》

欢：你看，我们的同事们个个意气风发。

梅：个个豪情满怀。

11、刘家欢《向往神鹰》

欢：在春天里，我们收获了累累硕果。



梅：我们所有成绩的取得得益于全体同仁们的勤勉务实、埋
头苦干的奉献精神;

梅：得益于你们开拓进取、迎难而上、勇挑重担的创新精神;

欢：得益于你们精诚团结、自强不息、锐意拼搏的协作精神。

梅：接下来请欣赏蔡良清带来的《春天里》。

12、蔡良清《春天里》

合：尊敬的

领导

、亲爱的同事们，

欢：我们为了共同的目标而奋斗。

梅：我们为了共同的事业而相聚，

欢：清美就是我们的家，我们为清美而骄傲。

梅：我们的努力创造了辉煌的过去，我们的畅想预示了灿烂
的明天!

欢：成绩只代表过去，成功者贵在展望明天，在以后的日子
里，让我们所有的清美人一同携手，共同努力，为创造我们
更加辉煌灿烂的明天而不懈努力!共同打造清美人自己的品牌。

梅：最后让我们共同祝愿大家。

(合)中秋快乐，祝所有的人

(合)月圆家圆人圆事圆团团圆圆，国和家和人和事和和和美



美。晚会到此结束，谢谢大家!

开场白

女：金秋送爽，万里河山披锦绣

男：丹桂飘香，一轮明月寄深情

女：踏着时代的鼓点，我们迎来了这美丽的中秋

男：带着青春的激情，我们盼来了这欢聚的时刻

女：月是中秋分外明,且把问候遥窗寄

男：明月当空洒银玉，中秋正至喜悦人

女：月在水里，月在天上;月在画里，月在心上。

男：今天，就让我们一起放飞所有梦想，去寻找自己心中的
那轮美丽月亮吧。

下面我宣布欢度中秋”活动现在开始!

游戏环节

游戏一：脑筋急转弯

游戏二：拍七令

游戏三：猜灯谜

惩罚：

1、接受我们为--精心准备的佳肴，有请两位服务员上菜(崔
颜)



2、牛头马面给我好好伺候着(两位男生)

发月饼环节

玩完了乐趣横生的游戏，想必大家也累了，接下来我们为各
位精心准备了美味月饼，大家呢，可以一边细细品尝可口的
月饼，一边想象着自己沐浴在十五皓月下的美好情景，呼呼。

结束语：

男：清风送去了我的祝福，明月带来了我的问候，

女：流星记载往日的故事，玉兔留下永恒的吉祥。祝你中秋
佳节快乐，月圆人圆事事圆满!

本次中秋活动到此圆满结束!


